Murray City Corporation

NOTICE OF PUBLIC HEARING

NOTICE IS HEREBY GIVEN that on the 2nd day of April 2024, at the hour of 6:30 p.m. of said day in the Council Chambers of Murray City Center, 10 East 4800 South, Murray, Utah, the Murray City Municipal Council will hold and conduct a hearing to receive public comment concerning amending the City's fiscal year 2023–2024 budget. A copy of the proposed budget amendments may be reviewed by interested persons by contacting the Murray City Department of Finance and Administration, Room 155, Murray City Hall, Murray, Utah, (801) 264-2662 during normal business hours beginning January 29, 2024.

DATED this 5th day of March 2024.



MURRAY CITY CORPORATION

Brooke Smith City Recorder

DATE OF PUBLICATION: March 25, 2024 PH24-09

- 1. Utah Public Notice Website.
- 2. City's Website.
- 3. At City Hall (public location reasonably likely to be seen by residents).